Назва проєкту
TOPIC ID: HORIZON-

1 Цілі та амбіції
• Коротко опишіть цілі запропонованої роботи. Чому вони стосуються теми робочої програми? Чи можна їх виміряти та перевірити? Чи реально вони досяжні? Вкажіть будь-які виняткові новаторські дослідження та інновації, нові концепції та підходи, нові продукти, послуги або бізнес-моделі та організаційні моделі. 
• Опишіть, де запропонована робота розташована з точки зору зрілості науково-дослідницької діяльності (тобто, де вона розташована в спектрі від «ідеї до застосування» або від «лабораторії до ринку»). 

2 Методологія
Опишіть і поясніть загальну методологію, включаючи концепції, моделі та припущення, які лежать в основі вашої роботи. Поясніть, як це дозволить вам досягти цілей вашого проєкту. Зверніться до будь-яких важливих труднощів, які ви могли виявити у вибраній методології, і як ви збираєтеся їх подолати.

3 Вплив
Вплив – аспекти, які необхідно взяти до уваги. Надійність шляхів досягнення очікуваних результатів і впливу. Придатність і якість заходів для максимізації очікуваних результатів і впливу, які викладені в плані розповсюдження та використання, включаючи комунікаційну діяльність.

4 Шляхи впливу проєкту
Опишіть унікальний внесок результатів вашого проєкту. Будьте конкретними, посилаючись на результати вашого проєкту, а не на дослідження та інновації в цій галузі. Вкажіть цільові групи, які отримають користь. 
[bookmark: _GoBack]Результати та наслідки вашого проєкту можуть:
• Наукові, наприклад внесок у конкретні наукові досягнення, між дисциплінами та всередині них, створення нових знань, посилення наукового обладнання та інструментів, обчислення системи (тобто дослідницькі інфраструктури);
• Економічні/технологічні, напр. впровадження нових продуктів, послуг, бізнес-процесів ринку, підвищення ефективності, зменшення витрат, збільшення прибутку, сприяння встановлення стандартів тощо.
• Соціальний, наприклад зменшення викидів CO2, зменшення смертності, якої можна уникнути, покращення політики прийняття рішень, підвищення обізнаності споживачів.

5 Заходи для максимізації впливу - Поширення, використання та комунікація
Опишіть заплановані заходи для максимізації впливу вашого проєкту, надавши першу версію вашого «плану розповсюдження та використання, включаючи комунікаційну діяльність». Опишіть заплановані заходи з розповсюдження, використання та комунікації, а також цільову(і) групу(и), на яку звертаються (наприклад, наукове співтовариство, кінцеві користувачі, фінансові суб’єкти, широка громадськість).


